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MATEMATICA
Varianta 3
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecti a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunzator.
Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (60 de puncte)

1. [a)x=x, « A=0 3p
Cum A =m?> —4, obtinem m?> =4 2p
m=-2 sau m=2 2p
b) x; +x, =m, xx, =1:>x12 +x§ =(x1 +)€2)2 —2X1%, =m? -2 3p
x13 +x§ =(x1 +x2)3 —=3x1%, (xl +x2) =m® —3m 1p
(xl +x2) +(x13 +x§) :2(x12 +x§) -m -2m :2(m2 —2) o (m2 —2)(m —2) =0, de unde 4

Y

obtinem m = —\/E, m =x/§ sau m=2

2. |a) BPUAD, deci <APH are masura de 90° si DQ [JAB,deci <AQH are masura de 90° 2p
Suma masurilor unghiurilor APH si AQH este de 180°, deci suma masurilor unghiurilor ;
PAQ si PHQ este de 180° P
«XDHB si «PHQ sunt opuse la varf, deci au aceeasi masura, de unde obtinem cd suma 3
masurilor unghiurilor DAB si DHB este de 180°, deci <<DAB si <<DHB sunt suplementare P
b) «DAB si <tABC sunt suplementare, deci <ABC = <FHE 2p
Cum BC = HE si AB=FH , obtinem ca AABC = AFHE 3p
XBAC =<HFE , deci <QAM =<XQFM , de unde obtinem cd patrulaterul AQMF este 3
inscriptibil P

3. |a) xo(—l) =3x [@—1) +4x +4 [(]—1) +4 =3x #x <4 ¥ =, pentru orice numar intreg x 3p
(—1) ox=3 [Q—l) @ +4 [(]—1) +4x +4 =3x 4 +#x ¥ =, pentru orice numar intreg x, deci 4
e = —1 este elementul neutru al legii ,,0” P
b) xU0Z simetrizabil in raport cu legea ,,0” = existd x'l1Z astfel Incat xox'=x'ox =-1, )
deci 3xx'+4x +4x'+4 = -1 P
(3x+4)(3x'+4) =1 si, cum x, x'0Z, obtinem 3x+4 =1 sau 3x+4 =1 3p

5 . .

x= _5’ care nu convine; x =—1, care convine 3p

4.

%1 —1In (x + 1) )
a)fv(x):xT’xD(Oj-oo ) p
Daca g:[0,+00) - R, g(x)=i—ln(x+l),atunci g'(x)= ! 5 ! =7 5 <0,

x+1 (x+1)" x*L (x+1) 2p
pentru orice x D[O-,Foo )
g este descrescatoare pe [0,+00) si, cum g(O) =0, obtinem %l—ln(x +1) <0, deci 3
X p
f ’(x) <0, pentru orice xU (O;I-oo ) , deci functia f este descrescdtoare pe (0,+00)
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r Inx _¢In(x+1) thhx
b) !(f(x)+x+ljdx—! - dx+{x+ldx- 2p
t In X
= [(1nx) In( x+1dx+j = 3p
1
=InxIn(x +1) jlnxd +j dx =Ineln(e +1) =In(e +) 3
nxnx L x =lneln|(e =In(e p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
Itemul de tip alegere multipla elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea detaliatd si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 3p
Itemul de completare elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea detaliatd si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 3p
Itemul de tip intrebare structurata elaborat:
- mentionarea competentei/competentelor evaluate 2p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea detaliata si corectitudinea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 3p
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